『令和7年度スクールカウンセラー推薦手続き』に関する説明会(オンライン)の開催について

年の瀬が迫り、今年も残りわずかとなりました。関係者の皆様におかれましては益々ご清栄のこととお 慶び申し上げます。

さて、本年7月に設立いたしました「一般社団法人福岡県スクールカウンセラー協会」は、これまで福岡県臨床心理士会が担ってきたスクールカウンセラー関連業務を受け継ぐべく関係団体との調整と準備を進めております。特に、令和7年度スクールカウンセラー推薦*1については、円滑な業務移管ができるよう共同で業務を行っております。

つきましては、推薦手続きに関する説明会(オンライン)を開催する運びとなりました。令和7年度に 推薦によるスクールカウンセラーを検討されている関係者の皆様はぜひご参加ください。

業務移管に伴い、皆様にはご不便をおかけしてしまうこともあるかと存じます。児童・生徒、保護者及び教職員の心の健康の保持増進にさらに貢献するとともに、スクールカウンセラーが専門性を発揮し、安心して働ける環境づくりを目指して努めてまいります。ご理解とご協力を賜りますようよろしくお願い申し上げます。

*1.「令和7年度スクールカウンセラー推薦」とは、福岡県臨床心理士会に派遣の依頼があった各自治体・学校に対し、令和6年度まで福岡県臨床心理士会が行ってきたスクールカウンセラーの推薦のことを指しております。 自治体の直接雇用の会計年度任用とは異なります。

記

日時	2025年1月13日(月・祝) 18:00-19:00				
開催方法	オンライン(Zoom を使用予定)				
内容	・推薦に係る SC 登録票の書類提出等の手続きについて				
	・推薦要件と研鑽義務について				
	・令和7年度以降の推薦とSC協会によるサポート体制について				
主催	一般社団法人福岡県スクールカウンセラー協会				
後援	一般社団法人福岡県臨床心理士会				
	一般社団法人福岡県公認心理師会				
参加申込	Google form に必要事項を明記のうえ、お申込みください。				
	参加申込をいただいた方に当日の Zoom 情報をお送りいたします。				
	https://forms.gle/cTPd5eXjxm4G6CLS9				
備考	説明会の様子は録画する予定です。予めご了承ください。				
	参加ができなかった方々へは録画配信ができるよう調整中です。				